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евакуювали з вечері
кореспондентів Білого дому
після стрілянини
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Силовики з гвинтівками піднялись на сцену, поки
президента виводили із залу

1 хв

 КАТЕРИНА КОВАЛЬ

Фото: президент США Дональд Трамп (Getty Images)

Вночі 26 квітня Дональда Трампа терміново евакуювали з
вечері кореспондентів Білого дому. У ресторані пролунали
постріли - президента швидко вивели зі сцени та з будівлі.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Clash Report.

Читайте також: Трамп залишить без грін-карт антиамериканців,
антисемітів та підтримувачів Палестини

Що сталося

Інцидент стався під час щорічної вечері кореспондентів Білого
дому. Трамп перебував у залі, коли пролунали постріли.

Агенти Секретної служби негайно вивели президента зі сцени та
евакуювали з будівлі.

Озброєні силовики з гвинтівками піднялись на сцену. У
приміщенні та навколо нього зосередився особовий склад
Секретної служби.
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Що відомо про стрільця

Стрільця затримано - це підтвердила Секретна служба США
через прес-пул Білого дому.

Раніше іноземні ЗМІ повідомляли про його ліквідацію, однак ці
дані не підтвердились. Особа затриманого та обставини
інциденту уточнюються.

Щорічна вечеря кореспондентів Білого дому - традиційний
захід, на якому президент США зустрічається з представниками
преси. Трамп відвідував її нерегулярно під час свого першого
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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